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 Ata da 9ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Contagem do ano dois mil e 
vinte e dois.  Aos cinco dias do mês de abril, realizou-se no plenário “Vereador José 
Custódio” a nona reunião ordinária que contou com a presença de vinte e um 
vereadores. Após cumprimentar a todos, o presidente vereador Alex Chiodi solicitou 
que fosse registrada a chamada dos vereadores, estando todos presentes. Em 
seguida, o vereador Arnaldo de Oliveira fez a leitura do Capítulo 8, Versículos 21 a 
30, narrado por São João, da Bíblia Sagrada. Na sequência, com a aquiescência de 
todos os vereadores, foi dispensada a leitura das atas da reunião anterior, tendo sido 
aprovadas, por unanimidade, sem ressalva. No horário destinado à Tribuna Livre, a 
senhora Josimar Rosária da Silva Moreira e a senhora Michelly Caroline Luiz Pereira, 
representantes do Grupo AMAIS discorreram sobre o “Dia Mundial da 
Conscientização do Autismo. Na oportunidade, elas divulgaram e conscientizaram a 
sociedade acerca do universo das pessoas autistas e seus direitos. O vereador 
Arnaldo parabenizou o grupo pelo trabalho realizado em Contagem dando um grande 
apoio aos autistas e seus familiares. Arnaldo salientou que esse grupo começou como 
um grão de areia e teria crescido muito. Logo após, a pedido do vereador Hugo Vilaça, 
a pauta foi invertida a fim de que passassem para a discussão e votação de projetos. 
Em Turno Único, foi apreciado o Veto Total à Proposição de Lei nº 008/2022, originária 
do Projeto de Lei nº 136/2021, que “Dispõe sobre o prazo de concessão de isenção 
de IPTU para imóvel próprio, cedido ou alugado que esteja sendo utilizado como 
templo religioso de qualquer culto, sem a necessidade de pedido anual de isenção” 
(Projeto de autoria do vereador Daniel Carvalho). Após um longo debate, o Veto Total 
à Proposição de Lei nº 008/2022, acima mencionado, foi rejeitado, obtendo a seguinte 
votação:  3(três) votos favoráveis ao veto, dos vereadores: Moara Saboia, Gil Antônio 
Diniz (Teteco) e Arnaldo de Oliveira e 17(dezessete) votos pela rejeição. Na 
sequência, foi colocado em votação, em Turno Único, o Veto Parcial à Proposição de 
Lei nº 010/2022, originária do Projeto de Lei nº 001/2022, que “Institui o auxílio 
alimentação”. Após votação, o Veto Parcial à Proposição de Lei nº 010/2022, acima 
mencionado, foi mantido, por unanimidade. Em seguida foi votado e aprovado, por 
unanimidade, no Parecer e em Primeiro Turno, o Projeto de Lei nº 190/2021, que 
“Dispõe sobre a necessidade de divulgação pelo site e outros meios de comunicação 
da listagem de medicamentos disponíveis, em falta e a vencer dentro do prazo de 60 
(sessenta) dias, cuja destinação seja exclusivamente à distribuição nas farmácias 
distritais do município e dá outras providências”, de autoria do vereador Ronaldo 
Babão. Em seguida, diversos vereadores comentaram sobre o projeto “Câmara na 
Rua”, realizado no último sábado na Praça da Glória. O vereador presidente Alex 
Chiodi comentou que ele e os vereadores percorrem a cidade inteira a fim de resolver 
as demandas da população, para que os munícipes voltem a se orgulhar de serem 
contagenses. Alex aproveitou para agradecer os servidores e a todos que apoiaram 
aquele evento. Prosseguindo os trabalhos, foram lidos e encaminhados ao órgão 
competente para exame e parecer no prazo legal, os projetos, a saber: Projeto de Lei 
n.º 008/2022 - “Dispõe sobre a possibilidade de reposição de pessoal, em caráter 
excepcional, nos quadros do Serviço Social Autônomo – SSA Contagem – e cria o 
Banco de Reposição de Pessoal - BRP”, de autoria do Poder Executivo; Projeto de 
Lei Complementar n.º 010/2022 - “Concede a revisão geral anual aos agentes públicos 
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do Poder Executivo e Institui o piso salarial dos servidores públicos ativos e inativos”, 
de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei n.º 090/2022 - “Denomina “Rua dos 
Transportadores” a atual Rua Seis, no Bairro Jardim Riacho das Pedras, neste 
Município”, de autoria do Vereador Presidente Alex Chiodi Maia; Projeto de Lei n.º 
091/2022 - “Dispõe sobre incentivo empresarial e institui o selo “Empresa 
Humanizada” que contratar parente de 1º grau de pessoa privada de liberdade, com 
o objetivo de gerar com a vaga de emprego, oportunidades às famílias com alto índice 
de vulnerabilidade e subsistência, assim trazendo dignidade moral e econômica 
através do trabalho”, de autoria da vereadora Daisy Silva; Projeto de Lei N.º 092/2022 
- “Dispõe sobre a garantia da acessibilidade comunicativa à mulher com deficiência 
auditiva e/ou visual vítima de violência doméstica e familiar no âmbito do município de 
Contagem”, de autoria do vereador Daniel Carvalho; Projeto de Lei n.º 093/2022 - 
“Denomina logradouro público que menciona, neste Município”, de autoria do vereador 
Gegê Marreco; Projeto de Lei n.º 094/2022 - “Obriga a Companhia de Saneamento de 
Minas Gerais – COPASA, a Companhia Energética de Minas Gerais – CEMIG, as 
empresas de telefonias, TV a cabo, internet e outras a realizarem os reparos 
necessários devido à execução de obras e serviços em ruas, avenidas, passeios, 
praças e canteiros no município em até 72 (setenta e duas) horas”, de autoria da 
vereadora Glória (da aposentadoria); Projeto de Lei n.º 095/2022 - “Denomina Praça 
Pública, localizada na confluência dos seguintes logradouros: Rua Felisbino Pinto 
Monteiro e Rua Nico Maria, no Bairro Praia, neste Município”, de autoria do vereador 
Ronaldo Babão; Projeto de Resolução n.º 021/2022 - “Concede Diploma de Mérito 
Desportivo ao Senhor Lecenioer Pereira da Silva ”, de autoria do vereador José Carlos 
Gomes. Em seguida, foram votados e aprovados, por unanimidade, os Requerimentos 
nºs 408 a 450/2022; Indicações nºs 940 a 990/2022 e Moções nºs 098 a 102/2022, 
apresentados pelos vereadores, inclusive as matérias destacadas, a saber: Indicação 
nº 967/2022 – “Solicita a manutenção e a capina e limpeza do campo do CEMEI 
localizado na Alameda dos Rodoviários nº 300 no Bairro Cândida Ferreira”, de autoria 
do vereador Gegê Marreco. Na oportunidade,  Gegê Marreco solicitou a colocação de 
monitores para crianças deficientes nos CEMEIS; Requerimento nº 417/2022 – 
“Intervenção para que sejam adotadas as medidas cabíveis para o devido e 
necessário aumento de algumas linhas de ônibus que transitam pelo Município, 
especialmente as linhas de ônibus 402a e 402b”, de autoria do vereador Leandro (Léo 
da academia); Indicação nº 983/2022 – “Serviço de adequação das bocas de bueiros 
no Conjunto Habitacional Columbia, no Bairro Novo Riacho, neste Município”, de 
autoria do vereador Leandro (Léo da academia). Na sequência, o vereador Léo da 
academia exibiu um vídeo para mostrar os roubos de cabo de telefonia, na cidade de 
Contagem. Léo comentou sobre a reunião que tivera com o comitê de telefonia, na 
área de segurança, com representantes das quatro maiores empresas de telefonia, 
como:  Claro, OI,  Tim e  Vivo, em relação a roubo de fios e cabos de cobre na Grande 
BH. Esse vereador, através de um vídeo, mostrou os fios roubados e informou que de 
novembro de 2021 a março de 2022 foram mais de quinhentas ocorrências de roubos 
e furtos de fios de cabos de cobre, sem contar com as empresas novas de internet 
que, ainda, ele não teria os dados. De acordo com Léo, a região do bairro Industrial 
seria a campeã de roubos. Léo comentou que nesse bairro, na Avenida Francisco 
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Firmo de Matos, existe um Ferro Velho, que não teria alvará de funcionamento, e que 
teriam duas máquinas, no valor de oitocentos mil reais, cada uma, e que essa máquina 
separaria a borracha do cobre, facilitando o furto.  Ainda, de acordo com esse 
vereador, foi solicitada uma audiência pública, juntamente com o executivo municipal 
e as empresas de telefonia, a fim de discutirem soluções para esse problema;  
Requerimento nº 433/2022 – “Reforma do passeio no canteiro central da Av. Águas 
Marinhas no Bairro Vila Santa Luzia, neste Município”, de autoria da vereadora 
Silvinha Dudu. Silvinha Dudu, na oportunidade, exibiu um vídeo agradecendo a 
prefeita Marília Campos e ao ex-prefeito Alexandre Kalil pela continuação das obras 
no bairro Xangrilá, que estaria parada por causa das chuvas. Silvinha explicou que, 
segundo a prefeita Marília Campos, essa obra será entregue no mês de maio de 2022. 
Na sequência, o vereador Vinícius Faria discorreu sobre as demandas que serão 
discutidas na audiência pública da saúde, que realizar-se-á no dia 19 de abril, às 15:00 
horas no plenário desta Casa Legislativa; Requerimento nº 440/2022 – “Requer 
retorno do Requerimento 135/2021, aprovado no dia 02 de fevereiro de 2021, 
referente à instalação de banheiros nas principais pistas de caminhada e corrida do 
Município”, de autoria do vereador Vinícius Faria. Na sequência, o vereador José 
Antônio agradeceu o executivo municipal pelo atendimento de seu requerimento, que 
solicitava a instalação de cobertura no restaurante popular. De acordo com esse 
vereador, no restaurante popular do bairro Nova Contagem essa cobertura já foi 
instalada. Logo após, foi executado o hino da cidade de Contagem. Finalizando os 
trabalhos, foi convocada a 10ª Reunião Ordinária, prevista para o dia 12 de abril, às 
9:00 horas. Registrada a chamada final, constatou-se a ausência dos vereadores 
Hugo Vilaça e Pastor Itamar que solicitaram verificação de quórum para se retirar. 
Nada mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrada a reunião e, para 
constar, eu, José Carlos Gomes, 1º Secretário, solicitei fosse lavrada a presente ata 
que, sendo lida, discutida e, se aprovada, será por mim e pelo presidente, assinada.  


